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Věc: Etapizace výstavby v roce 2025

Vážení,

ve snaze o co nejmenší omezení okolí při rekonstrukci ulice Třídvorská v Kolíně,
zasíláme přehled etapizace výstavby  v roce 2025. Jednotlivé etapy se dále ještě dělí na
podetapy, které zajistí přístup k dotčeným provozům a nemovitostem.

Výchozím bodem pro zahájení prací je předběžné datum 10. 3. 2025, kdy by mělo dojít
k ukončení  zimní technologické přestávky v návaznosti na aktuální klimatické podmínky.

Postup prací bude následující:

1. Fáze 6
 Termín realizace 10. 3. 2025 – 4. 4. 2025
 Etapa se nebude dělit na podetapy – realizace vcelku

2. Fáze 7
 Termín realizace 5. 4. 2025 – 12. 5. 2025
 Etapa se bude dělit na podetapy – Fáze 7a, 7b a 7c

3. Fáze 8
 Termín realizace 13. 5. 2025 – 15. 6. 2025
 Etapa se bude dělit na podetapy – Fáze 8a, 8b, 8c a 8d
 Podetapa 8d se bude  z důvodu průjezdu složek IZS realizovat po polovinách na

semafory

Realizace pak bude v jednotlivých etapách  probíhat tak, že se k jednotlivým dotčeným
provozům dostanou provozovatelé  vždy z jedné, nebo druhé strany. Jednotlivé podetapy
nejsou  časově definovány, neboť je  v tuto chvíli nelze definovat přesněji.
Konkrétní určení přístupu k jednotlivým provozům se bude řešit operativně, po dohodě se
Zhotovitelem (STRABAG SIS a. s., zastoupena panem Davidem Hrubešem,
stavbyvedoucím, tel.: +420 724 351 187), a to na  každý dílčí provoz zvlášť vč. stanovení

Vyřizuje:
David Hrubeš

Mobil +420 724 351 187
david.hrubes@strabag.com
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časového rozpětí.  O tomto se bude provádět záznam do Zápisu z KD (vždy v příslušném
období realizace podetapy) a současně bude Zhotovitel zaznamenávat i do stavebního
deníku.

    Oficiální objízdné trasy pro osobní automobily i nákladní dopravu budou stejné jako
v roce 2024. Reálně  se pak bude uzavřená část (etapa / podetapa) v  ulici Třídvorská
vždy pouze posouvat.

    Snahou Zhotovitele při výstavbě, je co nejméně omezit okolí a zároveň dodržet termín
realizace dle uzavřené Smlouvy o dílo. Součástí smlouvy je také zadání průběhu
realizace, které s žádným dělením na podetapy nepočítá. Samotná realizace se tímto
tedy oproti plánu z pohledu Zhotovitele značně komplikuje především v náročnosti
plánování, nasazování mechanizace a technologií na jednotlivé úseky, samotnou
realizaci, ale i v oficiálním postupném zprovozňování jednotlivých etap. Na základě těchto
skutečností a výše uvedeného Zhotovitel sděluje, že jednotlivé uvedené termíny dílčích
etap se mohou měnit v řádu dní, avšak by neměly mít vliv na celkové dokončení díla
v termínu dle uzavřené Smlouvy o dílo.

Děkuji za trpělivost

S pozdravem

David Hrubeš
Stavbyvedoucí

Přílohy:

1. Situace jednotlivých Fází výstavby


